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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ ИНФОРМАТИКА НА 
ФАКУЛТЕТОТ ЗА ИНФОРМАТИКА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО 

ШТИП

Со Одлука бр. 2002-42/7 од 6.5.2010 год., донесена на 30. седница на Наставно-
научниот совет на Факултетот за информатика, одржана 6.5.2010 год., избрани сме за 
членови на Рецензентска комисија по распишаниот Конкурс за избор на асистент во 
областа информатика.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“, на 17.3.2010 
год., и во предвидениот рок се пријави м-р Цветанка Матракоска, асистент на Факултетот 
за информатика при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип.

Врз основа на приложената документација, чест ни е на Наставно- научниот совет на 
Факултетот за информатика да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Според податоците на пријавениот кандидат, а имајќи ги предвид член 129 од Законот 
за високото образование и член 178 од Преодни и завршни одредби на Законот за високото 
образование („Службен весник на РМ“ бр. 35 од 14.3.2008 година), може да се констатира 
следново:

Поради тоа што на Конкурсот нема пријавено други кандидати во продолжение 
на овој Реферат ќе се осврнеме, пошироко, на пријавениот кандидат кој ги исполнува 
условите за избор во соработничко звање – асистент за научната област информатика, врз 
основа на податоците од пристигнатата пријава.

Биографски податоци
Кандидатката м-р Цветанка Матракоска е родена на 25 јуни 1975 година во Скопје. 

Основно образование завршува во ОУ „Владо Тасевски“ во Скопје, со континуиран 
одличен успех. Средното образование на природно-математичката насока го завршува во 
УСО „Раде Јовчевски - Корчагин“ – Скопје, со континуиран одличен успех.

Дипломира на Институтот за математика при Природно-математичкиот факултет, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на 14 септември 2001 година и се стекнува 
со назив дипломиран професор по математика.

Во 2002 година се запишува на постдипломски студии по информатика на Факултетот 
за математика и информатика, при Пловдивскиот универзитетот, Пловдив, Р. Бугарија. 
Магистрира во јули 2004 година и се стекнува со звање магистер по информатика.

На Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – 
Штип ја пријавува докторската дисертација на тема „Одговор на геотехнички модел на 
средината од минирање“.

Наставно-образовна дејност и работно искуство
Согласно со Одлуката на Матичната комисија за формирање на Државниот 

универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, во јуни 2007 година кандидатката е избрана за 
асистент по предметите од областа информатика на Факултетот за информатика.

Во изминатиот тригодишен период, кандидатката ги извршува следниве работни 
задачи:

Во учебната 2007/2008 година работи како асистент на:
 – Факултетот за информатика во Штип, по предметите: Основи на програмирање и 

Објектно ориентирано програмирање. 
 – Економскиот факултет во Штип, по предметот Информатика.
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Во учебната 2008/2009 година работи како асистент на:
 – Факултетот за информатика во Штип, по предметите: Основи на програмирање, 

Структури на податоци и алгоритми, Објектно ориентирано програмирање и Бази на 
податоци.

Во учебната 2009/2010 година работи како асистент на:
 – Факултетот за информатика во Штип, по предметите: Основи на програмирање и  

Дигитална логика.

Освен тоа, кандидатката посетува повеќе обуки и семинари, а врши и други дадени 
работни задачи.

Научноистражувачка дејност
Кандидатката м-р Цветанка Матракоска учествува во билатералниот проект 

„Интеракција меѓу почва и објект со флексибилен темел користејќи метод на конечни 
разлики“. Проектот е финансиран од МОН од македонска страна и Министерството за 
наука на Владата на Турција – ТУБИТАК. Во рамките на проектот, била во петневна 
работна посета на Техничкиот универзитет во Истанбул, Турција.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Согласно со член 178 од Завршните и преодни одредби на Законот за високото 
образование на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр.35 од 14.3.2008 
година) и Статутот на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, кандидатката ги исполнува 
критериумите за избор во соработник за областа информатика на Факултетот за 
информатика.

Имајќи ја предвид досегашната работа, активноста на кандидатката за унапредување 
на наставно-образовниот процес и особено покажаната активност за свое лично 
усовршување, Рецензентската комисија со особена чест и задоволство му предлага 
на Наставно-научниот совет на Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип, да ја избере м-р Цветанка Матракоска во асистент за научната област 
информатика.

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Вон. проф. Владо Гичев, претседател, с.р.
Вон. проф. Цвета Мартиновска, член, с.р.
Доц. Татјана Атанасова-Пачемска, член, с.р.
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ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на м-р Цветанка Матракоска, асистент, 
во реизборниот период, според критериумите за избор на наставници и соработници 
на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна (НО)

Вежби (неделен просечен фонд на часови
во двата семестра во изборниот период ) 70 70*0,2 14

Вкупно 14
Научноистражувачка (НИ)

Учесник во научен проект (во странство) 1 3 3
Студиски престој во странство 1 8 8

Вкупно 11
Вкупно 25

Кандидатката м-р Цветанка Матракоска по изборот за асистент ги има остварено 
следниве поени: НО =14  и НИ = 11 или вкупно 25 поени.


